



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 30/3/2012

**ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ  
ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΤΩΝ ΟΡΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ**

Μεγάλη ήταν η ανταπόκριση και η προσέλευση του κόσμου στο κάλεσμα του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, ενόψει της αποστολής ομάδας ιατρών του Πανεπιστημίου των Ορέων στην περιοχή. Η επίσκεψη των ιατρών, που γίνεται στα πλαίσια της συνεργασίας του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρία Καλογεράκη με τον καθηγητή του Πανεπιστημίου των Ορέων κ. Ιωάννη Παλλήκαρη, θα συνεχιστεί και αύριο Σάββατο 31 Μαρτίου.

Σήμερα ολοκληρώθηκε με επιτυχία η πρώτη ημέρα της επίσκεψης των ιατρών στο Κέντρο Υγείας Καστελλίου, όπου ομάδες οφθαλμιάτρων, ψυχιάτρων, ακτινολογίας, τοξικολογίας και άλλων ειδικοτήτων πραγματοποίησαν δωρεάν σχετικές εξετάσεις στους κατοίκους της περιοχής. Επιπλέον, στο ΚΑΤΗ Καστελλίου πραγματοποιήθηκε «Καφενείο Γυναικών» από την ομάδα Πολιτισμός και Διαχρονικότητα του Πανεπιστημίου των Ορέων. Στην ανοιχτή αυτή συζήτηση, που είχε ως θέμα «Οικονομία μικρής κλίμακας - Η Αλήθεια είναι η ανατροπή σήμερα», συμμετείχαν γυναίκες της περιοχής, οι οποίες ενημερώθηκαν και άντλησαν πολύτιμες πληροφορίες.

Παράλληλα, η ομάδα Παιδείας του Πανεπιστημίου των Ορέων, στα πλαίσια του προγράμματος αλληλοδιδασκαλίας μαθητών βρέθηκε στο Γυμνάσιο Θραψανού με μαθητές του Πειραματικού Γυμνασίου Ηρακλείου. Έτσι δόθηκε η δυνατότητα σε μαθητές της ενδοχώρας να έρθουν σε επαφή με μαθητές της πρωτεύουσας του Νομού, σε μια προσπάθεια να διερευνηθούν εκπαιδευτικές ανισότητες που έχουν κυρίως γεωγραφικά χαρακτηριστικά, δίνοντας παράλληλα στα παιδιά την ευκαιρία να συζητήσουν για ευρύτερα θέματα που χαρακτηρίζουν τις περιοχές τους. Συγκεκριμένα τα θέματα της αλληλοδιδασκαλίας των μαθητών του Γυμνασίου Θραψανού και του Πειραματικού Γυμνασίου Ηρακλείου ήταν «Θραψανιώτες Αγγειοπλάστες - Η παράδοσή μας» και «Οι νέοι και η ποίηση. Οδυσσέας Ελύτης και ποιητές που ζουν στο Ηράκλειο της Κρήτης».

Η αποστολή του Πανεπιστημίου των Ορέων στο Δήμο Μινώα Πεδιάδας συνεχίζεται και αύριο Σάββατο 31 Μαρτίου. Οι ιατροί των Ορέων θα βρίσκονται από τις 9:00π.μ. έως τις 4:00μ.μ. στο Κέντρο Υγείας Καστελλίου με ομάδα ωτορινολαρυγγολόγων και τοξικολόγων, που θα πραγματοποιήσουν σχετικές εξετάσεις σε κατοίκους της περιοχής. Τέλος, στις 5:00μ.μ. στον οικισμό Αυλή της Δημοτικής Ενότητας Αρκαλοχωριού θα πραγματοποιηθεί «Καφενείο των Ορέων» από την ομάδα Πολιτισμός και Διαχρονικότητα του Πανεπιστημίου των Ορέων. Πρόκειται για ανοιχτή συζήτηση στην οποία έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν όλοι οι κάτοικοι της περιοχής.

Όσοι πολίτες επιθυμούν να εξεταστούν από το ιατρικό προσωπικό που θα βρίσκεται στο Κέντρο Υγείας Καστελλίου μπορούν να καλούν στο τηλέφωνο 2891340000 του Κέντρου Υγείας για να προγραμματίσουν το ραντεβού τους.